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на освітньо-наукову програму «Політологія» 

третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 
за спеціальністю 052 «Політологія» 

Національного університету «Києво-Могилянська академія»

Подана на рецензування освітньо-наукова програма підготовки 
здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 
052 «Політологія» має логічну структуру та відображає поетапний процес 
підготовки докторів філософії у галузі «соціальні та поведінкові науки» за 
вказаною спеціальністю. Обов’язкові та вибіркові компоненти програми 
включають широкий спектр курсів, які дозволяють здобувачам освіти 
розвивати компетентності та систематично поглиблювати свої знання в межах 
політичної науки та суміжних дисциплін, зокрема з методології та 
загальнотеоретичних засад, а також вузькоорієнтованих тем, дотичних до тем 
дисертаційних досліджень. Програма вдало поєднує теоретичні курси із 
формуванням практичних навичок, сприяючи формуванню у аспірантів 
глибокого розуміння функціонування політичної сфери та розвитку 
необхідних якостей для успішної діяльності. Це створює міцну основу для 
подальших наукових досліджень. Окрім того, освітньо-наукова програма 
спрямована на розвиток широкого спектру ключових компетентностей для 
підготовки здобувачів до ефективної діяльності у сфері політичних наук. По- 
перше, програма акцентує на розвитку аналітичного мислення та критичного 
аналізу політичних явищ і процесів. Аспіранти отримують навички ретельного 
аналізу політичних систем, державних структур, виборчих процесів та 
політичних трансформацій, що дозволяє їм діагностувати проблеми та 
знаходити ефективні рішення для сучасного суспільства. По-друге, програма 
прагне розвивати у студентів високі комунікаційні навички, які є необхідними 
для успішного взаємодії з різними суспільними групами та інституціями. Це 
включає в себе вміння ефективно висловлювати свої думки, аргументувати 
свої позиції, адаптувати комунікацію до різних аудиторій та працювати в 
команді. Крім того, здобувані освіти отримують навички конструктивного 
діалогу, що дозволяє їм вирішувати конфліктні ситуації та сприяє побудові 
конструктивних відносин як у суспільному, так і в академічному середовищі.

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає чинними вимогам 
підготовки докторів філософії, зокрема Стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 052 Політологія для третього (освітньо-наукового) рівня вищої 
освіти. Засвідченої відповідності програми вимогам законодавства досягнуто 
шляхом поєднання обов'язкової компоненти, очікувань роботодавців та 
індивідуального підходу до наукової роботи. Така програма дозволяє 
студентам оволодіти важливими аспектами політичної науки та бути готовими 
до викликів сучасного політичного середовища.

Дотримання вимог якості освіти відображається через систематичний 
контроль за навчальним процесом, включаючи оцінку знань студентів, їх 
активну участь у наукових дослідженнях та публікаціях, а також залучення до 
академічних дебатів та конференцій. Постійний моніторинг та оцінка якості



забезпечуються завдяки дієвій системі контролю якості, що враховує вимоги 
сучасних освітніх стандартів та кращих практик у політичній науці. Це сприяє 
підвищенню якості освіти та підготовки висококваліфікованих фахівців у 
сфері політики, забезпечуючи їм необхідні знання та навички для успішної 
кар'єри та активної участі в суспільному житті.

Зважаючи на вищенаведене, освітньо-наукова програма «Політологія» 
третього рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
спеціальності 052 «Політологія» розроблена відповідно до чинного Стандарту 
та відповідає чинним нормативним вимогам, містить необхідні змістові 
складові, спрямована на формування широкого спектру компетентностей, 
забезпечує дотримання високої якості освіти, і відтак може бути 
рекомендована для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо- 
науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора 
філософії в Національному університеті «Києво-Могилянська академія».
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